



CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI AGRICULTURĂ TIMIȘ
ÎMPREUNĂ PENTRU AFACEREA TA



INVITAȚIE MIȘIUNE ECONOMICĂ LA TÂRGUL INTERNAȚIONAL DE AGRICULTURĂ, NOVI SAD, SERBIA 21 MAI 2022



2021 retrospectivă

✓ Expozanți direcți din Serbia și alte 17 țări: Austria, Belarus, Bulgaria, Franța, Olanda, Croația, Italia, China, Ungaria, Polonia, Cehia, Bosnia și Herțegovina, România, Rusia, Slovenia, Spania și Turcia

✓ Aproximativ 30 de evenimente de afaceri și întruniri profesionale au avut loc în Centrul de Congrese „Master” Novi Sad

✓ **40%** vizitatori (comparativ cu 2019)

✓ **64%** spațiul expozițional (comparativ cu 2019)

Avem plăcerea de a vă invita să participați la misiunea economică de vizitare a *Târgului Internațional de Agricultură de la NOVI SAD*, sâmbătă, **21 mai 2022**, când are loc și deschiderea oficială a manifestării.

Organizat în perioada 21-27 mai 2022, târgul este considerat cel **mai mare eveniment de agribusiness din Serbia** și unul dintre **cele mai importante din Europa**. Evenimentul reprezintă simbolul celui mai vechi târg din Serbia – Novi Sad Fair, orașul devenind o locație de prestigiu pentru prezentarea și dezvoltarea activității economice agricole.

Ajuns la ediția cu numărul 89, târgul reunește cele mai importante companii din domeniu, respectiv producție agricolă, utilaje și creșterea bovinelor.

Cele mai moderne utilaje și tehnologii agricole, dar și animale cu valoare genetică deosebită, produse pentru și din industria alimentară, toate vor fi prezentate la acest târg. Pentru câteva zile Novi Sad va fi capitala Europei Centrale în ceea ce privește agricultura.

Costul participării este de 250 lei +TVA/persoană pentru membri CCIAT și 300 lei+ TVA/persoană pentru firmele care nu sunt membre. *Costul include:* transport Timișoara - Novi Sad - Timișoara, vizitare expoziție și asistență pe durata deplasării.

Detalii și înscrieri:

Telefon 0372 185 285, e-mail: lbarbu@cciat.ro

persoana de contact: Laura Barbu – Consultant cameral

Vă rugăm confirmați participarea până cel târziu luni 16 mai a.c.



Florica CHIRIȚĂ
Președinte
Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș

